

“天成珠宝杯”庆香港回归十周年主题婚礼圆满结束 赴港新人幸福凯旋

本报讯(记者 赵羲 赵佳)7月7日下午6时整,参加“天成珠宝杯”庆回归香港主题婚礼的新人乘坐飞机返抵新郑机场。走出机场时,新人们一个个神采飞扬,兴奋之情依然难以抑制,纷纷表示,刚刚结束了“一次浪漫、奇特的婚姻旅行”。至此,由郑州日报主办、河南婚庆服务业协会承办、河南天成珠宝有限公司全程冠名的香港回归十周年主题婚礼圆满结束。



浪漫记忆

结婚是人生的一件大事,结婚旅行相信是许多人精密筹划的,希望可以留下完美的回忆。在香港回归十周年的非凡时刻,新人们赴港举行婚礼,自然留下了许多浪漫记忆。据悉,赴港新人先到浅水湾举行融水仪式,然后在海洋公园里举行真正的“海誓山盟”仪式,参观了海洋馆,乘坐过山车,参观黄帝仙庙、星光大道,进行迪斯尼乐园一日游,还入住了豪华游轮。

孟晓华说:“这七天,感觉幸福、浪漫的时刻太多了。最使我难忘的是,就在我们在海洋公园举行海誓山盟仪式的时候,天空突然下起了大雨,于是我们只能打着伞相对盟誓。可仪式一结束,大雨就停了,感觉这是老天给我们的一次考验,经历风雨,才能见彩虹。”

给新人留下深刻印象的还有香港的夜景,站在豪华游轮上,拥着心爱的人,看着远处的万家灯火,还有夜空中庆祝回归的灿烂烟花,那一瞬间的浪漫和幸福,自是难以用言语形容。

非凡意义

香港回归日,普天同庆时。新人在这一特殊时刻到香港举行婚礼,注定被赋予了特殊的意义,何况婚礼主办方还特意举行了礼拜炎黄二帝,汲取黄河水注入香江等仪式,意义显得更是不同凡响。

对于香港人民庆祝回归的热情,新人们有着深刻印象,孟晓华说:“在街道上,每家商铺都挂出了五星红旗,进行着庆祝回归的促销活动,到处可以看到庆祝回归十周年的条幅,晚上还会放庆祝的烟花,气氛非常热烈。”

黄珩笑言:“在这个时候去香港,一个重要感觉是,觉得自己见证了历史。”

据新人们介绍,香港庆祝回归的热情很高,说普通话的非常多,而他们在当地找的一个小导游还一再对他们能够在这个特殊时刻到香港表示感谢呢。

活动全程冠名商天成珠宝有关负责人表示,这次活动非常圆满,也给他们带来了特殊的记忆。如果以后还有这种机会,他们非常乐意参与。

快乐旅游



旅游咨询

高耸陡峭的山峰,茂密的原始森林,缓缓的溪水,飞流直下的瀑布,风景如诗如画。远离城市的喧嚣,去哪里与灵山秀水相伴?《快乐旅游》开通了咨询热线,您若有旅游方面的问题,只要一个电话,我们将为您提供全方位的服务。

咨询电话:0371-67655533



旅游投诉

如果您出门旅游得不到承诺的服务,您对旅行社、导游、宾馆、饭店、景区的服务质量不满意,您的合法权益受到了侵害,请把您的不幸遭遇告诉我们,我们将维护您的旅游合法权益,对违规企业亮红灯,推动旅游企业诚信守法经营,为旅游消费者创造一个公平和谐的消费环境。

投诉电话:0371-67655533

旅途拾贝

夏日度假天堂——北海银滩



北海因银滩而闻名,银滩以白沙而出色。到了北海银滩,你可以不游泳,可以不冲浪,但是,绝对不可以不玩沙。这里的沙幼细而雪白,仿如玉石般诱人。

丝绸慢慢包围,从脚底渐渐蔓延上脚背,说不出的轻柔感受。沙子的颜色又是那么白、那么亮,可爱得就像新鲜挤出来的牛奶,让人忍不住要弯下腰轻抚它。

车子进入到徐闻以后,热带地区的气息便越来越浓重了。虽然仍在大陆的此岸,湛江、北海却总是给人特别明亮的感觉。大海的气息,随着海风吹拂而来,给小城在怀旧的主调上,增添了别样的引力。

到了银滩不玩沙,就等于没去过银滩。在这里,不妨捡回遗失多年的童心,沿着沙滩跑一趟,跃过沙滩的尽头,奔向海洋。也可以把自己的身体,藏在沙子当中,感受被石英银沙包围的热力。即使只在沙滩上安静地写写画画,玩的也是一种情趣。

我们的第一目的地是有“亚洲第一滩”之称的北海银滩。很多驴友对于有“第一”称号的景点并不热衷,因为这些地方往往已经被污染。本来我也对这个“第一”的含金量表示怀疑,可到那里以后才发现,怀疑是多余的。

北海、湛江作为海滨城市,吃海鲜的地方多得星罗棋布。行程中,我们从北海到湛江,一路地吃过去,过足了海鲜瘾。最喜欢的还是,早上在沙滩上尽情玩耍,晚上在海边点上几瓶冰镇啤酒,几打烤生蚝,此等享受,夫复何求?

在银滩,你总会怀疑自己到了夏威夷。椰林树影,海风相送,沙滩上的木屋和啤酒烧烤,根本就是惬意享受的最高境界。但这还不是银滩最诱人之处。越过沙滩木屋、冲淡房以后,展现在眼前的银滩竟是如此神奇。

沙子幼细得宛如轻纱,脚丫踩上去,仿佛被轻轻的

马洁明



入夏以来,浪飞泉涌、苍翠欲滴的环翠岭风景区迎来了大批来此消暑的游客。图为拓展训练夏令营的小朋友们在小溪岩石间跳跃前行。 罗和顺 摄



飞龙顶旅游区位于莱阳城北17公里的北邗乡境内,东有鸿沟,西有牛口岭,四周山岳交错,沟壑纵横,中间一峰突起,轻烟缭绕,好象云雾中的“飞龙”。这里遗留有比较完整的明、清建筑群,依山就势,浑然一体,像条腾空飞舞的巨龙,素有“中州奇观”之称。 郑磊 摄

旅游贴士

去欧洲旅游 切记六不要

一不要贪小便宜

德国的地铁是采取“荣誉制度”的,即乘车者无票上车,出站时自觉付款,无人监督。此制度应用以来,该国地铁收入没减反增。欧洲如厕需0.5欧元(约5元人民币),多数厕所无人看管,出来后在门前小盘中丢币即可。一些国人很坦然地享受上述“免费”待遇,还有个别人如厕后“咣当”一声,扔一元人民币走人。

二不要声声“哈喽”

各国对迎接我国游客做了不少准备,各国的窗口行业中不少人都会用中文说“您好”和“谢谢”等。欧洲许多非英语国家,如德国、法国和意大利等,在语言上有着极强的民族自尊心。而不少中国游客见到欧洲人就喊“哈喽”,这常引起他们的反感。

三不要吃喝不停

一位意大利司机说,他搞不懂有些中国乘客为何一上车就吃喝。他认为,游客们在他的车中吃喝不停,清除车中的垃圾和污垢会增加他的工作量,而他并没有清洁的责任,这就是不尊重他。而且,他也不喜欢某种食物的气味。如有些人一上车总爱吃鱼干,“熏”得意大利师傅头发昏。

四不要大声喧哗

欧洲人说话声音较低,特别是在公共场所。而少数中国游客习惯成自然,在海外也喜欢大声说话。有一位常为中国游客开车的师傅说,他常以为坐在后面的中国游客吵架了,或对他不满,结果一问,他们是在正常交谈。

五不要“动手动脚”

有导游说,在看一些重要展品时,有些中国游客喜欢动手摸一摸,这会犯大错的。如巴黎卢浮宫的维纳斯和蒙娜丽莎等,你千万不要好奇地动手,这会引来大麻烦。欧洲大多数商店都很小,但布置精巧,店主不喜欢顾客东摸西摸。在一家红酒店,店主就不得不不用中文歪斜斜写道:“请不要动手”。

六不要盯住人看

“看人”是海外旅游的一个重要内容,但看人的时候也要有些风度,不要盯住不放。有时也要看看场合。比如,在维也纳机场候机室,看到一对奥地利恋人依依不舍地分别,反复拥吻,老外从他们身后匆匆走过,会心一笑而已,而几位中国游客则盯住不放,简直当“秀”看,还不时指指戳戳,评点一番,这种举动是很无礼的。 李煜

中国最美五大沙漠

巴丹吉林沙漠

巴丹吉林沙漠位于内蒙古自治区西部,是世界第四大沙漠,总面积4.7万平方公里,海拔高度1200至1700米。这里年降水量不足40毫米,蒸发量却高达4000多毫米,但是沙漠中的湖泊多达113个。有关专家经过分析发现,形成湖泊和沙漠交织的原因是巴丹吉林沙漠西南500公里处的祁连山雪水通过地层深处的断层进入了沙漠。据估算,巴丹吉林沙漠每年可能增加5亿立方米的地下水。

塔克拉玛干沙漠

塔克拉玛干沙漠位于新疆南部,是中国西部一片浩瀚、干燥的沙质荒地。这里,金字塔形的沙丘屹立于平原以上300米。狂风能将沙墙吹起,高度可达其3倍。该沙漠面积相当于新西兰。当地人一向知道它是一个危险的地区。“塔克拉玛干”的意思就是“进去了就别想出来”。

由于地处欧亚大陆的中心,四面为高山

环绕,塔克拉玛干沙漠充满了奇幻和神秘色彩。变幻多样的沙漠形态,丰富而抗风沙的沙生植物植被,蒸发量高于降水量的干旱气候,以及尚存于沙漠中的湖泊,穿越沙漠的绿洲,潜入沙漠的河流,生存于沙漠中的野生动物和飞禽昆虫等,特别是被深埋于沙漠中的丝路遗址、远古村落、地下石油及多种金属矿藏都被笼罩在神奇的迷雾之中,有待于人们去探寻。

古尔班通古特沙漠

古尔班通古特沙漠位于新疆境内,面积4.8万平方公里,为全国第二大沙漠,垦区农牧场呈带状分布在沙漠南缘。绿色沙漠通道以五家渠为起点,东线从一〇二团场17连出绿洲,西线经一〇三团场14连进入沙漠,



长约60千米,终点到准噶尔盆地的“罗布泊”东道海子、白家海子。这条通道上,绿洲与沙漠犬牙交错,形成独特的自然人文景观。一边是胡杨、梭梭、黄羊,古老的自然生态;一边是机耕、电井、喷灌,现代的绿洲文明。一边是沙丘绵延,万籁俱寂,生命罕至;一边是绿波万顷,欢歌笑语,生机盎然。

鸣沙山月牙泉沙漠

鸣沙山月牙泉沙漠位于甘肃省敦煌市东南鸣沙山。在鸣沙山群峰环绕的一块绿色盆地中,有一泓碧水形如弯月,这就是月牙泉。

月牙泉在鸣沙山北麓,东西长300余米,南北宽50余米,水深约5米,泉形酷似一弯新月,故名月牙泉。泉被鸣沙山四面环抱,但并不为流沙所掩,始终碧波荡漾,清澈见底,久雨不溢,久旱不涸,风景十分优美。它的

神奇之处就是流沙永远填不住清泉。过去,人们难解大自然的奥秘,却以丰富的想象力创造出优美的神话传说来解释自然现象。

沙坡头沙漠

位于宁夏的沙坡头沙漠自古就被列为名胜。古志记载的中卫“八景”中,沙坡头占有“沙坡鸣钟”、“白马拉缰”、“炭山夜照”等三景。新“八景”中又新增了“沙海日出”、“铁龙越沙”等景观。

沙坡头集沙、河、山、园为一体,兼具江南景色之俊秀,又有西北风光之雄奇。这里百米沙山——沙坡鸣钟,悬若飞瀑,人乘沙流,轰然钟鸣,是中国四大名沙之一;波涛汹涌的黄河从沙坡脚下流过,一路东下,缔造出了“塞上江南”——宁夏平原,也孕育出了辉煌灿烂的黄河文化;沙坡对面重峦叠嶂的山脉险峻挺拔,云遮雾绕,名曰“香山”,万里长城蜿蜒其间,依稀可辨;尤其是我国第一条沙漠铁路——包兰铁路从沙坡顶上通过,被誉为“人类治沙史上的奇迹”,被联合国评为“世界环境保护区500佳”。